

▶ 防范金融风险 引导合理投资——2016钱该往哪儿去

近日,我市开展“打击和处置非法集资宣传月活动”,本报为您提供投资建议

# 钱生钱不容易 投资慎选理财产品

□记者 智慧

近日,按照省打击和处置非法集资工作领导小组统一部署,我市处非办、市公安局、市工商局等6家市直机关及各县(市、区)开展了“打击和处置非法集资宣传月活动”,通过防范非法集资广场宣传活动,帮助广大投资者防范投资风险。

为了让更多投资者安心赚钱,作为主流媒体,《洛阳晚报》推出了“防范金融风险 引导合理投资——2016钱该往哪儿去”主题活动。

赚钱收益,认清各类投资风险

“承诺高额回报,是非法集资的常见手段。”市金融办相关负责人提醒,不法分子为吸引投资者上当,常以暴利引诱投资者,然而,许诺的高额回报不久后便无法兑现。

据了解,为躲避监管,非法吸收资金活动常常进行各种伪装,不法分子的手法不断翻新,投资噱头也紧跟热点,如打着支持国家产业政策的旗号编造投资项目。我市多家银行、保险公司的相关负责人一致认为,应当通过宣传活动,提高市民的金融知识水平,增强风险识别能力,帮助更多人理性投资。

目前,我市多家银行已加入打击和处置非法集资宣传活动,同时,在市保险行业协会的号召下,不少保险公司加大打击非法集资的宣传力度,帮助投资者正确认识投资风险和收益。

参与调查,说出您的投资需求

市金融办相关负责人表示,打击和处置非法集资、防范金融风险,除严处、严打外,在合法、合规的前提下,对投资需求进行合理引导也非常重要。

“防范金融风险 引导合理投资——2016钱该往哪儿去”活动由洛阳晚报主办,洛阳晚报地产事业部、洛阳晚报金融创投部联合承办,主要目的是帮助洛阳百姓寻找相对稳健的投资渠道。

上周,作为“防范金融风险 引导合理投资——2016钱该往哪儿去”主题活动的第一步,《洛阳晚报》通过报纸和网络发布了“百姓投资趋势大调查”,调查问卷在朋友圈迅速刷屏,引发金融界和普通市民的广泛关注,目前该调查已收到2500多份反馈结果。

目前,“百姓投资趋势大调查”仍在继续,如果您也在苦苦寻觅适合自己的投资渠道,可参与调查并关注我们的主

题活动。

合理投资,谨慎选择理财产品

从收到的调查问卷反馈结果来看,不少参与调查的投资者希望以较小的风险实现资产的保值、增值,股票、基金、不动产、银行理财产品等是大多数人较为关注的投资目标。

多家银行的理财师建议,对普通投资者来说,选择理财产品前首先要考虑的就是本金安全,减小投资风险最好的方法是事前防范、合理配置资产,投资者应在投资前进行综合对比、做好功课、优中选优,投资后保持良好心态,坚持中长期价值投资。

随着活动推进,根据调查结果,《洛阳晚报》将推出系列报道,为有理财需求、投资意向的市民解读几类稳健的投资渠道,并推荐其中的代表产品。如果您想了解活动详细信息,可拨打咨询电话63232387、13525924010。

今年7月至明年2月,中华勇武汇将在洛阳举行多场精彩赛事

## 下月起,可在家门口看世界顶级泰拳比赛

□记者 杨凤轩 实习生 袁博

昨日,世界顶级泰拳巡回赛暨2016中华勇武汇主办方召开新闻发布会,宣布该项赛事将于7月10日在洛阳新区体育馆举行揭幕战。据悉,赛事期间,不仅将有世界泰拳一线顶级高手齐聚洛阳决战,还将邀请著名影视武打明星携手众多国内一线搏击高手莅临现场互动,进行广泛的武术交流。

各路高手会聚洛阳拳坛争霸

以“圆全民武林梦 汇勇武中国人”为主题的中华勇武汇,是由勇士(洛阳)文化体育发展有限公司联合世界华人武术技击联盟发起,由青海卫视、泰国mono29频道、洛阳日报报业集团主办,由《洛阳晚报》、洛阳成众昆季文化传播有限公司承办的一项多批次、多区域、大容量的集民间武术、国际职业搏击于一体的武术搏击系列赛事,将从今年7月持续到2017年2月。

泰国现役泰拳王百盛雷在发布会上表示,他“久闻洛阳盛名,这次能来洛阳参加世界泰拳巡回赛十分兴奋,一定会为大家带来一场精彩的比赛”;原中国国家泰拳队队长、“中国泰拳大级别第一人”李宝明也在发布会上登场亮相并发表参战宣言。

世界顶级赛事开启百姓武林大会

中华勇武汇分为“全民武林梦”海选赛、“帝都侠客行”晋级赛和“封神之战”总决赛三个阶段。最终将有16名“帝都勇士”脱颖而出进入总决赛。通过多批次、多区域的百姓武术擂台比赛,激起大众参与传统武术运动健身的热情,掀起武术运动热潮,提高国民身体素质。

此次赛事的揭幕战及收官之夜,还将邀请泰国现役一线拳王对阵我国现役一线全国冠军及世界冠军,为观众带来四场高规格的顶级职业格斗比赛。

赛事期间还将举办武林大会——中国武术九段及各大门派高峰论坛,邀请

少林、武当、峨眉、青城、昆仑、华山、天山、咏春等门派掌门人和港澳台地区武林高手参与。届时,将有国内外的武术名家、功夫明星、武术运动员、武术爱好者、武侠小说作家、爱好武术的企业家参加这一盛会。

全民擂台助力重燃武林梦、河洛魂

“2016年7月10日,将是世界顶级泰拳巡回赛暨2016中华勇武汇揭幕之战的好日子,也是中华勇武汇征程的起点。”勇士(洛阳)文化体育发展有限公司运营总监李万绘表示,中华勇武汇赛事将给广大武者及热爱格斗的民众一个展示自我的平台,给全国民众带来一场耳目一新、激情澎湃的视觉盛宴。

主办方负责人表示,该赛事将致力于打造河洛文化的品牌活动项目,进一步展示“文韬武略 根在河洛”的千古魅力;通过展示洛阳的名胜古迹、历史文化、武术文化,让更多人关注千年帝都洛阳城和现代武术门派文化、搏击格斗文化。

## 马来西亚中学生 体验制作牡丹瓷

昨日,28名来自马来西亚的中学生来到洛阳牡丹瓷博物馆,亲自动手,体验牡丹瓷的制作技艺。

据了解,这批中学生来自马来西亚的宽柔中学,该校与河南科技大学附属中学是友好学校,因此前来交流访问。该校学生若晴向记者表示,洛阳厚重的历史文化给她留下深刻印象,制作牡丹瓷很难也很有趣。

潘立阁 摄影报道



看男科 就去协和男科

63211111  
洛阳协和医院

扫描咨询更方便

(豫)医广[2016]第02-26-075号